
BIOMEDICINOS MOKSLŲ FAKULTETO 

INFORMACIJA APIE 2023 METAIS VYKDYTŲ APKLAUSŲ REZULTATUS   

Ataskaitos data: 2024-02-29 
 

Apklausos 

metai, 

ketvirtis, 

kokia 

apklausa ir 

vykdytojas 

Apklausos 

dalyviai (kiek iš 

viso jų yra ir 

koks procentas 

atsakė*) 

Rezultatai/išvados Kur kokybės gerinime panaudota ar planuojama panaudoti 

Privalumai (kas įvertinta gerai) 
Gerintinos sritys/rizikos (kas 

įvertinta prastai) 

Kokių kokybės gerinimo priemonių 

imtasi arba planuojama imtis 

Atsakingas ir 

įvykdymo 

terminas 

Įvykdymo 

informacija 

(data ir kas 

padaryta) 

Studentų 

nuomonė apie 

dalyko ir jo 

dėstymo 

kokybę  
 

2023  m. IV 

ketvirtis 
 

SPK 

pirmininkas 

BPS-23 

 

Viso 34 studentai; 

atsakė ~84 proc. 

 

Didžioji dalis 2023-2024 m. m. 

rudens semestro modulių (dalykų) 

apklausos kriterijus įvertinto 

teigiamai. 

Blogiausiai įvertinta: 

*10 proc. nurodo nepagarbų 

dėstytojo elgesį ir 4 proc., kad 

neaiškiai atsako į klausimus. 

*Individualūs pokalbiai su dėstytojais, 

kurių dalyko atžvilgiu išsakytos 

pastabos. 

 

SPK 

pirmininkas. 

Įvykdymo 

terminas iki 2024 

m. balandžio 1d. 

2024-02-20 BPS 

komiteto 

posėdyje aptarti 

studentų 

apklausos 

rezultatai bei 

numatytos 

gerinimo 

priemonės. 

BPS-22 

 

Viso 20 studentų; 

atsakė ~52 proc. 

 

Praktiškai visi 2023-2024 m. m. 

rudens semestro modulių (dalykų) 

apklausos kriterijai įvertinti 

teigiamai (tik 1 studentas kai 

kuriuos teiginius įvertino 

neigiamai). 

   

BPS-21 

 

Viso 34 studentai; 

atsakė ~56 proc. 

 

Dauguma 2023-2024 m. m. rudens 

semestro modulių (dalykų) 

apklausų kriterijai įvertinti 

teigiamai, išskyrus vienas dalykas. 

*Studentai išreiškė 

nusiskundimus dėl dalyko 

,,Psichikos sveikatos slauga“. 

*Individualiai aptarti su dėstytoja, 

studentų neigiamai įvertintus kriterijus.    

SPK 

pirmininkas. 

Įvykdymo 

terminas iki 2024 

m. balandžio 1d. 

Studentų 

nuomonė apie 

studijų 

programą ir 

studijų 

organizavimo 

kokybę 

 

2023 m. IV 

ketvirtis 

 

SPK 

pirmininkas 

BPS-20 

 

Viso 37 studentai; 

atsakė 30 (81 

proc.) 

*90 proc. sutinka, kad žino, ką 

išmoks ir ką gebės, baigęs studijas. 

*80 proc. nurodo, kad gauna 

pakankamai teorinių žinių. 

*83 proc. pritaria, kad studijose 

užtenka praktinių / laboratorinių 

užsiėmimų. 

*30 proc. nesutinka, kad į 

studentų nuomonę ir siūlymus dėl 

studijų kokybės yra 

atsižvelgiama. 

*Surengti susitikimus su akademinės 

grupėmis ir išklausyti jų siūlymus. 

*Priminti, kad grįžtamasis ryšys iš 

apklausų pateikiamas 

https://panko.lt/apie-

kolegija/kokybes_uztikrinimas/-

griztamasis-rysys-studentams/  

SPK pirmininkas 

2024 m. kovo- 

balandžio mėn. 

 

*77 proc. pažymi, kad dėstytojai 

skatina studentus rašyti mokslinius 

straipsnius, dalyvauti mokslinėse 

konferencijose.  

*73 proc. nurodo, kad dėstytojai ir 

studentai bendradarbiauja 

atlikdami mokslo taikomąją veiklą. 

    

*73 proc. pritaria, jog Kolegijoje 

pakanka vietų, kuriose galima 

savarankiškai mokytis ne 

užsiėmimų metu 

*85 proc. nurodo, kad studijos 

*17 proc. nesutinka, kad studijoms 

reikalingos patalpos patogios ir 

tinkamai įrengtos. 

*Aptarti situaciją su pavaduotoju 

mokslui ir plėtrai. 

SPK pirmininkė, 

BMF dekanė 

Įvykdymo 

terminas iki 2024 

m. balandžio 1d. 

 

https://panko.lt/apie-kolegija/kokybes_uztikrinimas/-griztamasis-rysys-studentams/
https://panko.lt/apie-kolegija/kokybes_uztikrinimas/-griztamasis-rysys-studentams/
https://panko.lt/apie-kolegija/kokybes_uztikrinimas/-griztamasis-rysys-studentams/


Apklausos 

metai, 

ketvirtis, 

kokia 

apklausa ir 

vykdytojas 

Apklausos 

dalyviai (kiek iš 

viso jų yra ir 

koks procentas 

atsakė*) 

Rezultatai/išvados Kur kokybės gerinime panaudota ar planuojama panaudoti 

Privalumai (kas įvertinta gerai) 
Gerintinos sritys/rizikos (kas 

įvertinta prastai) 

Kokių kokybės gerinimo priemonių 

imtasi arba planuojama imtis 

Atsakingas ir 

įvykdymo 

terminas 

Įvykdymo 

informacija 

(data ir kas 

padaryta) 

aprūpintos reikalinga literatūra, 

priemonėmis. 

*83 sutinka, kad studijų metu yra 

galimybė individualizuoti studijų 

procesą. 

*70 proc. sutinka, kad darbuotojai 

padeda spręsti problemas. 

veikla. 

*27 proc. nesutinka, kad 

Kolegijoje organizuojama įdomi 

neakademinė veikla. 

*Studentų neakademine veikla turėtų 

rūpintis studentų atstovybė. 

 

Studentų 

atstovybė nuolat 

 

*70 proc. pritaria, kad informacija 

apie studentų mainų programas yra 

vieša ir prieinama. 

 

*40 proc. nei sutinka, nei 

nesutinka, kad studentų atrankos 

studijuoti užsienyje yra viešos ir 

skaidrios. 

*56 proc. nei sutinka, nei 

nesutinka, jog padedama spręsti 

problemas, su kuriomis 

susiduriama išvykstant ir sugrįžus 

po studijų / praktikos užsienyje. 

*Aktyvesnė tarptautinių ryšių 

koordinatorės veikla su studentais. 

*Nuolat informuoti studentus apie 

Erasmus mainų galimybes. 

Tarptautinių 

ryšių 

koordinatorė. 

Nuolat.   

 

Studentų 

nuomonė apie 

dalyko ir jo 

dėstymo 

kokybę  
 

2023  m. IV 

ketvirtis 
 

SPK 

pirmininkas 

BH-23 

 

Viso 15 studentų; 

atsakė ~87 proc. 

 

Didžioji dalis apklausos dalyvių 

2023-2024 m. m. rudens semestro 

modulių (dalykų) apklausos 

kriterijus įvertino teigiamai. 

Blogiausiai įvertinta: 

*13 proc. nurodo nepagarbų 

dėstytojo elgesį ir 10 proc. 

nepatenkinti studijų metodais. 

*Individualūs pokalbiai su dėstytojais, 

kurių dalyko atžvilgiu išsakytos 

pastabos. 

 

SPK 

pirmininkas. 

Įvykdymo 

terminas iki 2024 

m. balandžio 1d. 

2024-02-28 BH 

komiteto 

posėdyje aptarti 

studentų 

apklausos 

rezultatai bei 

numatytos 

gerinimo 

priemonės. 

BH-22 

 

Viso 9 studentai; 

atsakė ~81 proc. 

Visi apklausos dalyviai 2023-2024 

m. m. rudens semestro modulių 

(dalykų) apklausos kriterijus 

įvertino teigiamai. 

   

BH-21 

 

Viso 9 studentai; 

atsakė ~44 proc. 

 

Praktiškai visi 2023-2024 m. m. 

rudens semestro modulių (dalykų) 

apklausos kriterijai įvertinti 

teigiamai (tik 1-2 studentai kai 

kuriuos teiginius įvertino 

neigiamai). 

   

Studentų 

nuomonė apie 

studijų 

programą ir 

studijų 

organizavimo 

kokybę 

BH-21 

 

Viso 9  studentai; 

atsakė 5 (56 

proc.) 

*80 proc. sutinka, kad žino, ką 

išmoks ir ką gebės, baigęs studijas. 

*80 proc. pritaria, kad studijų 

programos dalykai vienas kitą 

papildo, jų turinys nesikartoja. 

*80 proc. nurodo, kad gauna 

pakankamai teorinių žinių. 

    



Apklausos 

metai, 

ketvirtis, 

kokia 

apklausa ir 

vykdytojas 

Apklausos 

dalyviai (kiek iš 

viso jų yra ir 

koks procentas 

atsakė*) 

Rezultatai/išvados Kur kokybės gerinime panaudota ar planuojama panaudoti 

Privalumai (kas įvertinta gerai) 
Gerintinos sritys/rizikos (kas 

įvertinta prastai) 

Kokių kokybės gerinimo priemonių 

imtasi arba planuojama imtis 

Atsakingas ir 

įvykdymo 

terminas 

Įvykdymo 

informacija 

(data ir kas 

padaryta) 

 

2023 m. IV 

ketvirtis 

 

SPK 

pirmininkas 

*80 proc. pritaria, kad studijose 

užtenka praktinių / laboratorinių 

užsiėmimų. 

*80 proc. sutinka, kad turinys 

atitinka naujausias tendencijas. 

*80 proc. pritaria, kad į studentų 

nuomonę ir siūlymus dėl studijų 

kokybės yra atsižvelgiama. 

*80 proc. pažymi, kad dėstytojai 

skatina studentus rašyti mokslinius 

straipsnius, dalyvauti mokslinėse 

konferencijose.  

*80 proc. nurodo, kad dėstytojai ir 

studentai bendradarbiauja 

atlikdami mokslo taikomąją veiklą. 

    

*80 proc. sutinka, kad studijoms 

reikalingos patalpos patogios ir 

tinkamai įrengtos, 

*80 proc. pritaria, jog Kolegijoje 

pakanka vietų, kuriose galima 

savarankiškai mokytis ne 

užsiėmimų metu. 

*80 proc. nurodo, kad studijos 

aprūpinto reikalinga literatūra, 

priemonėmis. 

    

*80 sutinka, kad studijų metu yra 

galimybė individualizuoti studijų 

procesą. 

*80 proc. sutinka, kad darbuotojai 

padeda spręsti problemas. 

veikla. 

*20 proc. nesutinka ir 40 proc. nei 

sutinka, nei nesutinka, kad  

Kolegijoje organizuojama įdomi 

neakademinė 

*Studentų neakademine veikla turėtų 

rūpintis studentų atstovybė. 

 

Studentų 

atstovybė nuolat 

 

 *80 proc. nei sutinka nei 

nesutinka, kad informacija apie 

studentų mainų programas yra 

vieša ir prieinama. 

*80 proc. nei sutinka, nei 

nesutinka, kad studentų atrankos 

studijuoti užsienyje yra viešos ir 

skaidrios. 

*Aktyvesnė tarptautinių ryšių 

koordinatorės veikla su studentais. 

*Nuolat informuoti studentus apie 

Erasmus mainų galimybes. 

Tarptautinių 

ryšių 

koordinatorė. 

Nuolat.   

 



Apklausos 

metai, 

ketvirtis, 

kokia 

apklausa ir 

vykdytojas 

Apklausos 

dalyviai (kiek iš 

viso jų yra ir 

koks procentas 

atsakė*) 

Rezultatai/išvados Kur kokybės gerinime panaudota ar planuojama panaudoti 

Privalumai (kas įvertinta gerai) 
Gerintinos sritys/rizikos (kas 

įvertinta prastai) 

Kokių kokybės gerinimo priemonių 

imtasi arba planuojama imtis 

Atsakingas ir 

įvykdymo 

terminas 

Įvykdymo 

informacija 

(data ir kas 

padaryta) 

*80 proc. nei sutinka, nei 

nesutinka, jog padedama spręsti 

problemas, su kuriomis 

susiduriama išvykstant ir sugrįžus 

po studijų / praktikos užsienyje. 

Studentų 

nuomonė apie 

dalyko ir jo 

dėstymo 

kokybę  
 

2023  m. IV 

ketvirtis 
 

SPK 

pirmininkas 

GT-23 

 

Viso 7 studentai; 

atsakė ~75 proc. 

 

Dauguma 2023-2024 m. m. rudens 

semestro modulių (dalykų) 

apklausos kriterijų įvertinti 

teigiamai (tik 1-2 studentai kai 

kuriuos teiginius įvertino 

neigiamai). 

Blogiausiai įvertinta: 

*28 proc. nurodo, kad netaikomi 

pažangūs mokymos (si) metodai. 

*Individualūs pokalbiai su dėstytojais, 

kurių dalyko atžvilgiu išsakytos 

pastabos. 

 

SPK 

pirmininkas. 

Įvykdymo 

terminas iki 2024 

m. balandžio 1d. 

2024-02-20 BPS 

komiteto 

posėdyje aptarti 

studentų 

apklausos 

rezultatai bei 

numatytos 

gerinimo 

priemonės. 

GT-22 

 

Viso 10 studentų; 

atsakė ~40 proc. 

Visi 2023-2024 m. m. rudens 

semestro modulių (dalykų) 

apklausos kriterijai įvertinti 

teigiamai. 

   

GT-21 

 

Viso 7 studentai; 

atsakė ~84 proc. 

visi 2023-2024 m. m. rudens 

semestro modulių (dalykų) 

apklausos kriterijai įvertinti 

teigiamai. 

   

Studentų 

nuomonė apie 

studijų 

programą ir 

studijų 

organizavimo 

kokybę 

 

2023 m. IV 

ketvirtis 

 

SPK 

pirmininkas 

GT-21 

 

Viso 7  studentai; 

atsakė 5 (71 

proc.) 

*100 proc. pritaria, kad studijų 

programos dalykai vienas kitą 

papildo, jų turinys nesikartoja. 

*100 proc. nurodo, kad gauna 

nepakankamai teorinių žinių ir 

užtenka praktinių / laboratorinių 

užsiėmimų. 

*80 proc. pritaria, kad turinys 

atitinka naujausias tendencijas. 

*80 proc. pritaria, kad į studentų 

nuomonę ir siūlymus dėl studijų 

kokybės yra atsižvelgiama. 

    

*100 proc. pažymi, kad dėstytojai 

skatina studentus rašyti mokslinius 

straipsnius, dalyvauti mokslinėse 

konferencijose.  

*100 proc. nurodo, kad dėstytojai 

ir studentai bendradarbiauja 

atlikdami mokslo taikomąją veiklą. 

    



Apklausos 

metai, 

ketvirtis, 

kokia 

apklausa ir 

vykdytojas 

Apklausos 

dalyviai (kiek iš 

viso jų yra ir 

koks procentas 

atsakė*) 

Rezultatai/išvados Kur kokybės gerinime panaudota ar planuojama panaudoti 

Privalumai (kas įvertinta gerai) 
Gerintinos sritys/rizikos (kas 

įvertinta prastai) 

Kokių kokybės gerinimo priemonių 

imtasi arba planuojama imtis 

Atsakingas ir 

įvykdymo 

terminas 

Įvykdymo 

informacija 

(data ir kas 

padaryta) 

*100 proc. sutinka, kad studijoms 

reikalingos patalpos patogios ir 

tinkamai įrengtos, 

*100 proc. pritaria jog Kolegijoje 

pakanka vietų, kuriose galima 

savarankiškai mokytis ne užsiėmimų 

metu. 

*100 proc. pažymi, kad studijos 

aprūpintos reikalinga literatūra, 

priemonėmis ir kt.  

    

*100 proc. pritaria, kad studijų 

metu yra galimybė individualizuoti 

studijų procesą. 

*100 proc. sutinka, kad darbuotojai 

padeda spręsti problemas. 

*40 proc. (t.y. 2 studentai) nei 

sutinka, nei nesutinka, kad 

Kolegijoje organizuojama įdomi 

neakademinė veikla. 

*Šią sritį turėtų gerinti studentų 

atstovybė, būdama  aktyvesnė įtraukiant 

studentus į neakademinę veiklą.  

Studentų 

atstovybė. 

Nuolat 

 

 

 *80 proc. nei sutinka nei nesutinka, 

kad informacija apie studentų 

mainų programas yra vieša ir 

prieinama.  

*80 proc. nei sutinka nei nesutinka, 

kad studentų atrankos studijuoti 

užsienyje yra viešos ir skaidrios. 

*80 proc. nei sutinka nei 

nesutinka, jog padedama spręsti 

problemas, su kuriomis 

susiduriama išvykstant ir sugrįžus 

po studijų / praktikos užsienyje. 

*Aktyvesnė tarptautinių ryšių 

koordinatorės veikla su studentais. 

*Nuolat informuoti studentus apie 

Erasmus mainų galimybes 

Tarptautinių 

ryšių 

koordinatorė. 

Nuolat.  

 

Studentų 

nuomonė apie 

dalyko ir jo 

dėstymo 

kokybę  

 

2023  m. IV 

ketvirtis 

 

SPK 

pirmininkas 

KTP-23 

 

Viso 17 studentų; 

atsakė ~90 proc. 

 

Dauguma 2023-2024 m. m. rudens 

semestro modulių (dalykų) 

apklausų kriterijai įvertinti 

teigiamai (tik 1-3 studentai kai 

kuriuos teiginius įvertino 

neigiamai). 

Blogiausiai įvertinta: 

*15 proc. nurodo, kad netaikomi 

pažangūs mokymos (si) metodai. 

*Individualiai aptarti su dėstytojais, 

kurių dėstomus dalykus studentai 

įvertino, kaip gerintinas sritis.  

SPK 

pirmininkas. 

Įvykdymo 

terminas iki 2024 

m. balandžio 1d. 

2024-02-23 KTP 

komiteto 

posėdyje aptarti 

studentų 

apklausos 

rezultatai bei 

numatytos 

gerinimo 

priemonės. 

KTP-22 

 

Viso 14 studentų; 

atsakė ~71 proc. 

 

Dauguma 2023-2024 m. m. rudens 

semestro modulių (dalykų) 

apklausų kriterijai įvertinti 

teigiamai, išskyrus du dalykus. 

*Dauguma apklausos dalyvių nėra 

patenkinti  dalykų ,,Traumatologinė, 

ortopedinė ir chirurginė 

kineziterapija“ ir ,,Kineziterapinis 

ištyrimas ir kineziterapijos 

metodikos“ dėstymu.  

*Individualiai aptarti su dėstytojais, 

kurių dėstomus dalykus studentai 

įvertino, kaip gerintinas sritis.  

SPK 

pirmininkas. 

Įvykdymo 

terminas iki 2024 

m. balandžio 1d. 



Apklausos 

metai, 

ketvirtis, 

kokia 

apklausa ir 

vykdytojas 

Apklausos 

dalyviai (kiek iš 

viso jų yra ir 

koks procentas 

atsakė*) 

Rezultatai/išvados Kur kokybės gerinime panaudota ar planuojama panaudoti 

Privalumai (kas įvertinta gerai) 
Gerintinos sritys/rizikos (kas 

įvertinta prastai) 

Kokių kokybės gerinimo priemonių 

imtasi arba planuojama imtis 

Atsakingas ir 

įvykdymo 

terminas 

Įvykdymo 

informacija 

(data ir kas 

padaryta) 

KTP-21 

 

Viso 11 studentų; 

atsakė ~50 proc. 

 

Praktiškai visi 2023-2024 m. m. 

rudens semestro modulių (dalykų) 

apklausos kriterijus įvertino 

teigiamai (tik 1-2 studentai kai 

kuriuos teiginius įvertino 

neigiamai). 

   

Studentų 

nuomonė apie 

studijų 

programą ir 

studijų 

organizavimo 

kokybę 

 

2023 m. IV 

ketvirtis 

 

SPK 

pirmininkas 

KTP-21 

 

Viso 11  studentų; 

atsakė 8 (73 

proc.) 

*100 proc. sutinka, kad žino, ką 

išmoks ir ką gebės, baigęs studijas 

*100 proc. pritaria, kad studijų 

programos dalykai vienas kitą 

papildo, jų turinys nesikartoja. 

*88 proc. nurodo, kad gauna 

pakankamai teorinių žinių. 

*100 proc. pritaria, kad studijose 

užtenka praktinių / laboratorinių 

užsiėmimų. 

*75 proc. pažymi, kad turinys 

atitinka naujausias tendencijas ir, 

kad į studentų nuomonę ir 

siūlymus dėl studijų kokybės yra 

atsižvelgiama. 

    

*75 proc. nurodo, kad dėstytojai ir 

studentai bendradarbiauja 

atlikdami mokslo taikomąją veiklą. 

*25 proc. nesutinka ir 12,5 proc. 

nei sutinka, nei nesutinka,  kad 

dėstytojai skatina studentus rašyti 

mokslinius straipsnius, dalyvauti 

mokslinėse konferencijose. 

*Skirtingai įvertinti teiginiai prieštarauja 

vienas kitam.  

  

*88 proc. sutinka, kad studijoms 

reikalingos patalpos patogios ir 

tinkamai įrengtos, 

*75 proc. pritaria, jog Kolegijoje 

pakanka vietų, kuriose galima 

savarankiškai mokytis ne 

užsiėmimų metu.  

*88 proc. sutinka, kad studijos 

aprūpintos reikalinga literatūra, 

priemonėmis ir kt. (studentams 

trūksta prieigos prie elektroninių 

duomenų bazių). 

    



Apklausos 

metai, 

ketvirtis, 

kokia 

apklausa ir 

vykdytojas 

Apklausos 

dalyviai (kiek iš 

viso jų yra ir 

koks procentas 

atsakė*) 

Rezultatai/išvados Kur kokybės gerinime panaudota ar planuojama panaudoti 

Privalumai (kas įvertinta gerai) 
Gerintinos sritys/rizikos (kas 

įvertinta prastai) 

Kokių kokybės gerinimo priemonių 

imtasi arba planuojama imtis 

Atsakingas ir 

įvykdymo 

terminas 

Įvykdymo 

informacija 

(data ir kas 

padaryta) 

*88 proc. pritaria, kad studijų metu 

yra galimybė individualizuoti 

studijų procesą. 

*88 proc. sutinka, kad darbuotojai 

padeda spręsti problemas. 

*37 proc. nei sutinka, nei 

nesutinka, kad Kolegijoje 

organizuojama įdomi 

neakademinė veikla. 

*Šią sritį turėtų gerinti studentų 

atstovybė, būdama  aktyvesnė įtraukiant 

studentus į neakademinę veiklą.  

Studentų 

atstovybė. 

Nuolat 

 

 

 *50 proc. nei sutinka, nei 

nesutinka, kad informacija apie 

studentų mainų programas yra 

vieša ir prieinama. 

*50 proc. nei sutinka, nei 

nesutinka, kad studentų atrankos 

studijuoti užsienyje yra viešos ir 

skaidrios. 

*75 proc. nei sutinka, nei nesutinka,  

jog padedama spręsti problemas, su 

kuriomis susiduriama išvykstant ir 

sugrįžus po studijų / praktikos 

užsienyje. 

*Aktyvesnė tarptautinių ryšių 

koordinatorės veikla su studentais. 

*Nuolat informuoti studentus apie 

Erasmus mainų galimybes 

Tarptautinių 

ryšių 

koordinatorė. 

Nuolat.   

 

Studentų 

nuomonė apie 

dalyko ir jo 

dėstymo 

kokybę  

 

2023  m. IV 

ketvirtis 

 

SPK 

pirmininkas 

SMP-23  

 

Viso 15 studentų; 

atsakė ~81 proc. 

 

Dauguma 2023-2024 m. m. rudens 

semestro modulių (dalykų) 

apklausų kriterijai įvertinti 

teigiamai (tik pavieniai studentai 

kai kuriuos teiginius įvertino 

neigiamai). 

*Blogiausiai įvertintas dalykas  

„Bendravimo ir medicininė 

psichologija“. 

*Individualiai aptarti su  dėstytoju, 

gerintiną sritį. 

SPK 

pirmininkas. 

Įvykdymo 

terminas iki 2024 

m. balandžio 1d. 

2024-02-26 SMP 

komiteto 

posėdyje aptarti 

studentų 

apklausos 

rezultatai bei 

numatytos 

gerinimo 

priemonės. 

SMP-22 

 

Viso 11 studentų; 

atsakė ~70 proc. 

Praktiškai visi 2023-2024 m. m. 

rudens semestro modulių (dalykų) 

apklausos kriterijus įvertino 

teigiamai (tik 1 studentas kai 

kuriuos teiginius įvertino 

neigiamai). 

   

SMP-21  

Viso 8 studentai; 

atsakė ~23 proc. 

Praktiškai visi 2023-2024 m. m. 

rudens semestro modulių (dalykų) 

apklausos kriterijus įvertino 

teigiamai (tik 1 studentas kai 

kuriuos teiginius įvertino 

neigiamai). 

   

Studentų 

nuomonė apie 

studijų 

SMP-21  

 

Viso 8 studentai; 

*100 proc. sutinka, kad žino, ką 

išmoks ir ką gebės, baigęs studijas. 

*100 proc. sutinka, kad studijų 

    



Apklausos 

metai, 

ketvirtis, 

kokia 

apklausa ir 

vykdytojas 

Apklausos 

dalyviai (kiek iš 

viso jų yra ir 

koks procentas 

atsakė*) 

Rezultatai/išvados Kur kokybės gerinime panaudota ar planuojama panaudoti 

Privalumai (kas įvertinta gerai) 
Gerintinos sritys/rizikos (kas 

įvertinta prastai) 

Kokių kokybės gerinimo priemonių 

imtasi arba planuojama imtis 

Atsakingas ir 

įvykdymo 

terminas 

Įvykdymo 

informacija 

(data ir kas 

padaryta) 

programą ir 

studijų 

organizavimo 

kokybę 

 

2023 m. IV 

ketvirtis 

 

SPK 

pirmininkas 

atsakė 5 (63 

proc.)  

 

programos dalykai vienas kitą 

papildo, jų turinys nesikartoja. 

*100 proc. pritaria, kad gauna 

pakankamai teorinių žinių. 

*100 proc. nurodo, kad studijose 

užtenka praktinių / laboratorinių 

užsiėmimų. 

*100 proc. pažymi, kad turinys 

atitinka naujausias tendencijas. 

*100 proc. pritaria, kad į studentų 

nuomonę ir siūlymus dėl studijų 

kokybės yra atsižvelgiama. 

*100 proc. pažymi, kad dėstytojai 

skatina studentus rašyti mokslinius 

straipsnius, dalyvauti mokslinėse 

konferencijose.  

*100 proc. nurodo, kad dėstytojai 

ir studentai bendradarbiauja 

atlikdami mokslo taikomąją veiklą. 

    

*100 proc. sutinka, kad studijoms 

reikalingos patalpos patogios ir 

tinkamai įrengtos, 

*80 proc. pritaria, jog Kolegijoje 

pakanka vietų, kuriose galima 

savarankiškai mokytis ne 

užsiėmimų metu. 

*100 proc. pažymi, kad studijos 

aprūpintos reikalinga literatūra, 

priemonėmis ir kt.  

    

*100 proc. pritaria, kad studijų 

metu yra galimybė individualizuoti 

studijų procesą. 

*100 proc. sutinka, kad darbuotojai 

padeda spręsti problemas. 

 

*60 proc. nei sutinka, nei neutinka, 

kad Kolegijoje organizuojama 

įdomi neakademinė veikla. 

   

 *100 proc. nei sutinka nei 

nesutinka, kad informacija apie 

studentų mainų programas yra 

vieša ir prieinama, kad studentų 

*Aktyvesnė tarptautinių ryšių 

koordinatorės veikla su studentais. 

*Nuolat informuoti studentus apie 

Erasmus mainų galimybes 

Tarptautinių 

ryšių 

koordinatorė. 

Nuolat.   

 



Apklausos 

metai, 

ketvirtis, 

kokia 

apklausa ir 

vykdytojas 

Apklausos 

dalyviai (kiek iš 

viso jų yra ir 

koks procentas 

atsakė*) 

Rezultatai/išvados Kur kokybės gerinime panaudota ar planuojama panaudoti 

Privalumai (kas įvertinta gerai) 
Gerintinos sritys/rizikos (kas 

įvertinta prastai) 

Kokių kokybės gerinimo priemonių 

imtasi arba planuojama imtis 

Atsakingas ir 

įvykdymo 

terminas 

Įvykdymo 

informacija 

(data ir kas 

padaryta) 

atrankos studijuoti užsienyje yra 

viešos ir skaidrios bei, kad 

padedama spręsti problemas, su 

kuriomis susiduriama išvykstant ir 

sugrįžus po studijų / praktikos 

užsienyje. 

Studentų 

nuomonė apie 

dalyko ir jo 

dėstymo 

kokybę  

 

2023  m. IV 

ketvirtis 

 

SPK 

pirmininkas 

SD-23 

Viso 13 studentų; 

atsakė ~51 proc. 

Praktiškai visi 2023-2024 m. m. 

rudens semestro modulių (dalykų) 

apklausos kriterijus įvertino 

teigiamai (tik 1-3 studentai kai 

kuriuos teiginius įvertino 

neigiamai). 

Blogiausiai įvertinta: 

*15 proc. nurodo, kad 

nenaudojama VMA. 

*Individualūs pokalbiai su dėstytojais, 

kurių dalyko atžvilgiu išsakytos 

pastabos. 

 

SPK 

pirmininkas. 

Įvykdymo 

terminas iki 2024 

m. balandžio 1d. 

2024-02-27 SD 

komiteto 

posėdyje aptarti 

studentų 

apklausos 

rezultatai bei 

numatytos 

gerinimo 

priemonės. 

SD-22 

 

Viso 10 studentų; 

atsakė ~52 proc. 

 

Praktiškai visi 2023-2024 m. m. 

rudens semestro modulių (dalykų) 

apklausos kriterijus įvertino 

teigiamai (tik 1-2 studentai du 

teiginius įvertino neigiamai). 

   

SDns-21 

Viso 14 studentų; 

atsakė ~16 proc. 

Praktiškai visi 2023-2024 m. m. 

rudens semestro modulių (dalykų) 

apklausos kriterijus įvertino 

teigiamai (tik 1-2 studentai kai 

kuriuos teiginius įvertino 

neigiamai). 

   

SDi-23 

 

Viso 30 studentų; 

atsakė ~108 proc. 

 

Dauguma 2023-2024 m. m. rudens 

semestro modulių (dalykų) 

apklausų kriterijai įvertinti 

teigiamai, išskyrus du dalykus. 

*Dauguma apklausos dalyvių nėra 

patenkinti  dviejų dėstytojų 

dėstymu.  

*Individualiai aptarti su dėstytojais, 

kurių dėstomus dalykus studentai 

įvertino, kaip gerintinas sritis.  

SPK 

pirmininkas. 

Įvykdymo 

terminas iki 2024 

m. balandžio 1d. 

SDi-22 

 

Viso 13 studentų; 

atsakė ~52 proc. 

Praktiškai visi 2023-2024 m. m. 

rudens semestro modulių (dalykų) 

apklausos kriterijai įvertinti 

teigiamai. 

   

SDi-21 

 

Viso 18 studentų; 

atsakė ~70 proc. 

 

Praktiškai visi 2023-2024 m. m. 

rudens semestro modulių (dalykų) 

apklausos kriterijus įvertino 

teigiamai (tik vienas studentas kai 

kuriuos teiginius įvertino 

neigiamai). 

   



Apklausos 

metai, 

ketvirtis, 

kokia 

apklausa ir 

vykdytojas 

Apklausos 

dalyviai (kiek iš 

viso jų yra ir 

koks procentas 

atsakė*) 

Rezultatai/išvados Kur kokybės gerinime panaudota ar planuojama panaudoti 

Privalumai (kas įvertinta gerai) 
Gerintinos sritys/rizikos (kas 

įvertinta prastai) 

Kokių kokybės gerinimo priemonių 

imtasi arba planuojama imtis 

Atsakingas ir 

įvykdymo 

terminas 

Įvykdymo 

informacija 

(data ir kas 

padaryta) 

SDi-20 

Viso 9 studentai; 

atsakė ~67 proc. 

Visi 2023-2024 m. m. rudens 

semestro modulių (dalykų) 

apklausos kriterijai įvertinti 

teigiamai. 

   

Studentų 

nuomonė apie 

studijų 

programą ir 

studijų 

organizavimo 

kokybę 

 

2023 m. IV 

ketvirtis 

 

SPK 

pirmininkas 

SDns-21 

SDi-20 

 

Viso 23  

studentai; atsakė 

7 (30 proc.) 

*100 proc. sutinka, kad žino, ką 

išmoks ir ką gebės, baigęs studijas.  

*71 proc. sutinka, kad studijų 

programos dalykai vienas kitą 

papildo, jų turinys nesikartoja. 

*100 proc. nurodo, kad gauna 

pakankamai teorinių žinių. 

*86 proc. pritaria, kad studijose 

užtenka praktinių / laboratorinių 

užsiėmimų. 

*100 proc. sutinka, kad turinys 

atitinka naujausias tendencijas. 

*86 proc. pritaria, kad į student 

nuomonę ir siūlymus yra 

atsižvelgiama. 

*    

*86 proc. pažymi, kad dėstytojai 

skatina studentus rašyti mokslinius 

straipsnius, dalyvauti mokslinėse 

konferencijose.  

*100 proc. nurodo, kad dėstytojai 

ir studentai bendradarbiauja 

atlikdami mokslo taikomąją veiklą. 

    

*86 proc. sutinka, kad studijoms 

reikalingos patalpos patogios ir 

tinkamai įrengtos. 

*86 proc. nurodo, kad studijos 

aprūpinto reikalinga literatūra, 

priemonėmis. 

*43 proc. nei sutinka, nei nesutinka, 

jog Kolegijoje pakanka vietų, 

kuriose galima savarankiškai 

mokytis ne užsiėmimų metu. 

*Aptarti situaciją su pavaduotoju 

mokslui ir plėtrai. 

SPK pirmininkė, 

BMF dekanė 

Įvykdymo 

terminas iki 2024 

m. balandžio 1d. 

 

*86 proc. pritaria, kad studijų metu 

yra galimybė individualizuoti studijų 

procesą. 

*100 proc. sutinka, kad darbuotojai 

padeda spręsti problemas.  

 

*14 proc. nesutinka ir 29 proc. nei 

sutinka, nei nesutinka, kad 

Kolegijoje organizuojama įdomi 

neakademinė veikla. 

*Studentų neakademine veikla turėtų 

rūpintis studentų atstovybė. 

 

Studentų 

atstovybė nuolat 

 



Apklausos 

metai, 

ketvirtis, 

kokia 

apklausa ir 

vykdytojas 

Apklausos 

dalyviai (kiek iš 

viso jų yra ir 

koks procentas 

atsakė*) 

Rezultatai/išvados Kur kokybės gerinime panaudota ar planuojama panaudoti 

Privalumai (kas įvertinta gerai) 
Gerintinos sritys/rizikos (kas 

įvertinta prastai) 

Kokių kokybės gerinimo priemonių 

imtasi arba planuojama imtis 

Atsakingas ir 

įvykdymo 

terminas 

Įvykdymo 

informacija 

(data ir kas 

padaryta) 

*86 proc. pritaria, kad informacija 

apie studentų mainų programas yra 

vieša ir prieinama. 

*86 proc. sutinka, kad studentų 

atrankos studijuoti užsienyje yra 

viešos ir skaidrios. 

*73 proc. nei sutinka, nei 

nesutinka, jog padedama spręsti 

problemas, su kuriomis 

susiduriama išvykstant ir sugrįžus 

po studijų / praktikos užsienyje. 

*Aktyvesnė tarptautinių ryšių 

koordinatorės veikla su studentais. 

*Nuolat informuoti studentus apie 

Erasmus mainų galimybes 

Tarptautinių 

ryšių 

koordinatorė. 

Nuolat.   

 

Praktikos ir jos 

organizavimo 

kokybė  

 

2023 m. II 

pusmetis 

 

2023 m. rudenį 

praktikas atlikę 

studentai.  

 

Viso 91 

studentas; atsakė 

25 proc. 

*100 proc. nurodo, kad praktikų 

atlikimo tvarka yra aiški. 

*87 proc. pažymi, kad praktikų 

užduotys aiškios. 

*91 proc. studentai nurodo, kad 

sudarytos sąlygos savarankiškai 

pasirinkti praktikos vietas. 

*91 proc. pažymi, kad Kolegijos 

praktikos vadovas padeda pasirinkti 

praktikos vietą. 

    

*86 proc. nurodo, kad dėstytojas  

konsultuoja įvairiais praktikos 

klausimais. 

    

*91 proc. nurodė, kad praktikos 

vadovas įstaigoje priėmė 

geranoriškai, konsultavo bei 

objektyviai vertino. 

*87 proc. pažymėjo, kad praktikos 

vadovas įstaigoje supažindino su 

praktikos atlikimo tvarka. 

*91 proc. nurodė, kad praktikos 

vadovas įstaigoje suteikė 

informaciją ir sudarė sąlygas 

užduotims atlikti. 

    

*100 proc. pažymėjo, kad praktika 

padėjo geriau pažinti būsimą 

profesiją. 

*100 proc. nurodė, kad praktika 

padėjo susieti teorines žinias su 

praktika. 

*100 proc. nurodė, kad praktikos 

metu įgijo žinių ir gebėjimų, 

reikalingų būsimai profesinei 

    



Apklausos 

metai, 

ketvirtis, 

kokia 

apklausa ir 

vykdytojas 

Apklausos 

dalyviai (kiek iš 

viso jų yra ir 

koks procentas 

atsakė*) 

Rezultatai/išvados Kur kokybės gerinime panaudota ar planuojama panaudoti 

Privalumai (kas įvertinta gerai) 
Gerintinos sritys/rizikos (kas 

įvertinta prastai) 

Kokių kokybės gerinimo priemonių 

imtasi arba planuojama imtis 

Atsakingas ir 

įvykdymo 

terminas 

Įvykdymo 

informacija 

(data ir kas 

padaryta) 

veiklai. 

*91 proc. apklaustųjų yra 

patenkinti praktika. 

    

 

Dekanato apklausų apibendrinimas: 

1. Daugeliu atveju modulių (dalykų) dėstymas vyksta sklandžiai, didesnė dalis studentų pateikia teigiamus atsiliepimus.  

2. Pavieniai studentai išsako nepasitenkinimą vienais ar kitais aspektais, tačiau tai gali būti susiję su asmeninėmis priežastimis (galbūt tikėjosi aukštesnio įvertinimo balo, 

nėra motyvuoti siekti rezultatų ir kt.).  

 
 

 

Biomedicinos mokslų fakulteto dekanė      Ingrida Kupčiūnaitė 


